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Como se acota un óvalo. 

SOLUCIÓN

Se puede acotar de varias formas.

Forma 1ª
Se acota el eje mayor y el menor. Con esto los radios de los arcos se deben de obtener mediante el trazado clásico
del óvalo conocidos los dos ejes (aunque hay varios procedimientos). Así es como se acotaría si lo más importante
es determinar el tamaño exterior.

Forma 2ª
Se acotan los dos radios distintos que posee más dos distancias lineales que pueden ser la distancias entre los
centros de los arcos o los ejes mayor y menor. Así se acotaría si se quiere dar una descripción completa de todas las
medidas involucradas.

PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO http://trazoide.com/forum/

PARA VER EXPLICACIONES EN VÍDEOS IR A LA SECCIÓN DE VÍDEOS http://trazoide.com/videos/

PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGÚN TÉRMINO IR A LA WIKI http://trazoide.com/wiki/

PARA VER MÁS PROBLEMAS IR A LA WEB http://trazoide.com/

PARA VER NOVEDADES Y CURIOSIDADES IR AL BLOG http://trazoide.com/blog/

copyright © Antonio Castilla

http://trazoide.com/
http://trazoide.com/wiki/index.php?title=�valo
http://trazoide.com/forum/
http://trazoide.com/videos/
http://trazoide.com/wiki/index.php?title=P%C3%A1gina_principal
http://trazoide.com/
http://trazoide.com/blog/

